F2 5% B 345 C08122D

DAD cCOoO.

WRES Micro &7

Hé£§$‘ E/J}E?EE\ %‘j&/ft HH PED




—
DADCO

DADCO 177 i B & MEAR M B (4 A, RISt 3 ik 214 DADCO in#gfiA i E R A A, nRiEE A
MRS . AFIEIET 1958 4, & R A A 7B SR SR A I Ay . I AN B 7 SR, AT AE
AFPRARMEN RN,  HPRAESKRELZAT RS L) BN I s R A S B T BRI R T .
FISZIAAAIN ], EESENE. REREAEER AR EAAHERSNEZELE, HSIE 18 1T
FLEEA

SEIRERIEAR BRECHL A

DADCO i P 1l R U B AE TR h B )i DADCOURZUEL A 358 #0E F TR R, W] 5 et Gt 1R e 5t

fE k. HPRELAMBOHERREN LSRR, i T, E16. SLABME.24RAEHILTAT, Ef(FiLE

BARE BRI T © R I S SR P R R DA D S e IR ER AR . DADCOR] S5+ Fh /N
TR, W75, T IRSUE AR S ) SRR .

BT RAIR e A BT A0 L ZAIE

DADCO it 4 %U< 38 38 W]y i M AR A% St )R e L 5% DADCO B THEMIEALSE, Ho T s, 5HER
AR RN A (] PR LR e S S i s RASRSEAEL, RAABRASER, G SR s
715 */\Mi’f&/ﬁ%%?fﬂTﬁ*éfL"%ié%E@i%o EEESI

g iesf s s 2, WS IE 3 I

MR R ToT s Z R
DADCOML A # Bl J\Fh AL DADCO AV SHEAE AN BUE HO 00 T, 7T e Hefh i

PR AT ST A, FERRLE AN [ AN A 1
b7y CRnn Sz A SRR D, SR P ol 1A 19 s T 7 L 20 5%

bR BER BREAMT | Ok M TR .
M16 x 1.5
Micro 45° 12 mm 50 daN M16 x 2
5/8”-11
Micro 70° 15 mm 68 daN N/A ijﬂ:@y: Eﬁ%ﬂf%ﬁ
DADCOI?]Duralene® il I 75 7] 4 R0 BH Lk 47 F4 i 8 771 12\ 5
. M24 x 1.5 % ﬁuﬁﬁﬁf% YHIIE RS, 151 ZADADCO, A9 M R HL RS
Micro 90° 19 mm 89 daN 8
Micro180°| 25 mm 200 daN N/A
Micro 250°| 32 mm 313 daN N/A 72 i 2 AT F DR BE
T ARSI XY, DADCO ———
(R TR S80S S5 P 4ok P 5 i ] S . pabco
SL.16 14 mm 51 daN M16X15 ﬁﬁ*ﬁﬁﬁ\ﬂ/‘]\{q}fﬁo ﬁg,ﬁﬁ '_g Fr——
V16 x 15 DADCO iy —4/—FHAEE & Teee |
E.16 12 mm 42 daN YT 2 FURIET NiE. BREFEMER, 55 | = ‘
6 x DADCO =& (4R R & . eyt e P
E.24 21.5 mm 170 daN M24 x 15
Micro 45¢. Micro 70°. Micro 90°. Micro 180° . TELRCADAR d%
Micro 25@’%&%3%%7@87]7 ZAh,, @E?lﬂ%"ﬂ_ﬁﬂ&ﬁﬂ DADCOTE 2R R LA 7= i B SR A T F12D CADAS .
WER I 200, N O e R &R A HREMER, EVRIRATKM % www.dadco.net 5% 5
DADCOR\ .

) 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



M RFIB SR

Y

I ) S b A YRR TA, S sk
LA 5 EVBR AL T AR A

FEMEL

SR E TAF, R
BTAR e AL

G PR IR
TARZ RIS TAF

HEZRRIE

EGRIE e LRE=Fi

HE TR E IERI 2225 E

L BT RMEEVEV, RETE AR RE K 1B BRI i TR i1 Ty 5o A HIRER B b T4 5 AR ETRE . K TIEZL DI Z 425819 F1 2050,

W TE 3 3R I
DADCO Rl 0B SE AN ) TR i 28 2 A T8 W] DAAE F i 1 7 A 3 97 1) s
Jio MHXM SR EER, R T eI, HFHAEA TR R, —
MR B SR AL TR S T LA B MRS B R I g, [ AR A A i B
HRTE R E A

7K 22 B HAB e P S AT — 5 A IEAE R, R 1P PR S el 2 453 R 5805 7™ o 4 4
PTG Ay, HE IR AR R 1 R 4 = SO H K ER 15-20%, #Eid it
PR J5F 580 58 5t 2> A5 O B 7 iy 7 L 0

WERE 540 B 1) s 7 R/ R R () 5o R OR ROE I, T3 2R RO Rl

(RES I DN e 4

i é}

B SRLHA. MEHA. B LMESE, ‘ i fﬁﬁ
Pc, TiE Pe— \ Se !

JITAT W e 30 A R BN — € PR ABE ISR I (C1) K%,
FELAR Z Hs SN ey VORE. ARABALR PRI R A, #R L A
INTUE Ay ARARFSE A FAE R KL, AR TUE (C1-C2) 25, IR
TR i 3R R B3 T

DADCO A BA AN 2 FAHA 2, 72 REAS PRV
(F1-F2) Py, Hefiiiin 5 A8 HI96 500 30%. S AU
SRBCR B e B, BRSPS AR T, A
WA E T R R R R A (R .

1.734.207.2222 « www.dadco.net 3




B RIUR R Micro 45°

t mRmE | TR | C L
3 /ﬁ—,%la:lz mm +0.4
—l } +C.045.007 07 49 56
i :
f C.045.010 10 52 62
17
i C.045.013 | 127 | 547 | 674
R.79 L +C.045.015 15 57 | 72
¢10.4
c C.045.019 19 61 80
«C.045.025 25 67 92
«C.045.038 38 80 118
+C.045.050 50 92 142
Cior _L i 1'_ i C.045.063 | 635 | 1085 | 172
C.045.080 80 125 | 205
V14677 - " VA R R AR
s | BESH | EH il 2
% daN daN bar (bar) (daN)
177 50
= -YW 50 74 177 150 42
125 35
100 28
75 21
50 14
35 10
18 5
P=F + 0.283 F = P x 0.283
AN AN C.045.007.GR

P2
A5 R WAL AT RE

K77
YW, RD, BU, GR

BK — Ban[ifER - Rkl

18 — 177 bar

A i JE T o 6 C.045.007BK. 150

4 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




Micro 45° 2z3E#R MERFIR IR

A ERE R 22 B AR R IR
RM C45-RM || NF C45-NF || RF C45-RF
34
p2s 16 — I-_ _‘l 2% 06.6 925
036
2 x M5
SHCS “2 x 06.6
ATHE
215 -
9
S B
T o B e B WL
CRURIE
90.55.045 90 55.045
DADCO-LOK =2 12y
BR LAY
TB1,TB2 & TB4 BEBiE TB3
9.5
B 78 Ju B e otk
8.5
L
L o 135
C C45-JN1 | C45-dN1 | C45-JN1 )
A 9 8 8 c
. M16 M16
B | 5871 | o i
C 23.8 24 24
TB2 TB4 TBA1 TB3
iggr | M16x 1.5 | Mi6x2 | 58711 B | 275 28 28 Eer | M16x 2
7Bl C.045.007.7B1.GR
PR B
REES YW, RD, BU, GR
CFRAI, TALRTE BK — M (s LA — JHAIEH: 18 — 177 bar
SRRER 1] T W7 C.045.00ZTB1.BK.150
RM, NF, RF, TB1, TB2, TB3, TB4
AT et~ t): C45-RM

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 5



WA R ESHE Micro 70°

o7 e iTE (o3 L
Fﬁlﬂ%‘ mm +0.4
’

25 T2 «C.070.007 07 49 56
x 1 1 C.070.010 10 52 62
o C.070.013 | 127 | 547 | 674
; «C.070.015 15 57 72

R.79 L «C.070.025 25 67 92

013.4

«C.070.038 38 80 118
C +C.070.050 50 92 142
C.070.063 | 635 | 1085 | 172
+C.070.080 80 125 | 205
t C.070.100 | 100 | 145 | 245
@15h1 5 C.070.125 | 125 170 | 295
M6 x1 24 * HERY
w7
YIdh 71 - AR EER
YIeES | BmE&AH K7
1R daN | daN bar K5 71
bar daN
150 57
125 48
100 38
75 29
50 19
35 13

P=F+038 F=Px0.38

T~
C.070.007. GR
remi s EA:
AFEZAT] . WAL AT YW, RD, BU, GR
BK — BEm[HER — faEE T
35—-177 bar

H] 1 & 25T 7~ 41 €.070.007.BK. 150

6 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



Micro 70° ZeiEkk MR RFIRSFRE

RM C70-RM
028
2 x M5 SHCS
A7 b PIE |
e B o B
DADCO-LOK
FA C70-FA RF C70-RF
37
24 2 X 86.6 7 027
037
2 x 96.6
27
Tih .
215+
9
A — 3L A3
CHia . - CHRIHRER
90.55.070 90.55.070
=iayia =52
VT 7
C.070.007. RM. QE
i égvzj:RD BU, GR
KA, N T 47 F% ’ y y
sl WS BK — S fs [ YRR — S8R /1 35— 177 bar
RHERIEIN: ] 1 & 7T ;- C.070.00ZRM.BK. 150
RM, FA, RF
X AT W 2228 7~ ): C70-RM

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



mRme | TR C L
mm +0.4
t «C.090.007 | 07 49 56
C.090.010 10 52 62
C.090.013 12.7 | 54.7 | 674
«C.090.015 15 57 72
& «C.090.025 25 67 92
c «C.090.038 38 80 118
«C.090.050 50 92 142
C.090.063 | 635 | 1085 | 172
«C.090.080 80 125 | 205
1
C.090.100 100 145 | 245
C.090.125 125 170 | 295
B 7 C.090.150 150 203 | 353
C.090.160 160 213 | 373
C.090.175 175 228 | 403
C.090.200 | 200 253 | 453
o HiENT
h% it h | B&H | KA
daN daN bar
®BE-YW | 89 | 14 | 177 Brads - AR RER
iV 7
(bar) (daN)
177 89
150 75
125 63
100 50
75 38
50 25
35 17
P=F+050 F=Px0.50
7B C.090.007ZGR
FEmAS B
ALFE R T WA AT FE YW, RD, BU, GR, PR, OR
150 — 200 mm47F%; Bk RZDADCOiT1H BK — B nfifER — $5 &k

35 - 177 bar
A i JE T R C.090.007ZBK. 150

8 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



Micro 90° Zz3Ekk B RPN E SR

R R IE TR
RM C90-RM FA/C90-FA  VFA/C90-VFA RF C90-RF

031.8 44 a4 032
12 2 x
06.6
2 x M5 .
SHCS
. 30 32
TTE
21.5—

- AR

N A L I
CHIGAIE P — X
SRR 90.55.090 CHIIR
90.55.090
DADCO-LOK EHE & &
g R it
TB1 &TB2 B KR TB3
C90-JN1 (1-8 IB4Y)
43
38
17-8 124¢

o

C90-JN2 (M24 x 1.5 1840)
L 42

M24 x 1.5

A
TB2 TB1 ‘E— TB3
12 o | M24 x 1.5

1240 | M24 x 1.5 17-8

RRCENAE C.090.00ZTB1.GR
PRI 1533’ 55 50 @5 PR O
BRI, HAATE BK - "éﬁf’i)%iﬁs,iﬂ - Y8 E K S 35— 177 bar
SRR o JE T ) C.090.00ZTB1.BK.150

RM, FA, VFA, RF, TB1, TB2, TB3
X 1T T 226 s ] C90-BM

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




212 e LR B TR c L
mm +0.4

*C.180.007 07 49 56

= C.180.010 10 52 62
C.180.013 12.7 54.7 674

*C.180.015 15 57 72

A1 } «C.180.025 | 25 | 67 | 92
c *C.180.038 38 80 118
*C.180.050 50 92 142

C.180.063 63.5 108.5 172
*C.180.080 80 125 205

L C.180.100 100 145 245

5

C.180.125 125 170 295

C.180.150
M6 x1 MRS 7 150 203 353

C.180.160 160 213 373

C.180.175 175 228 403

C.180.200 200 253 453

o HEENS

5 ¥ | m&H | EH HIBE 77 - AT R R AR
E.3 . =

daN daN bar EH H
BE-YW 200 272 177 (bar) (daN)

177 200
150 170
125 141
100 113
75 85
50 57
35 39

P=F+113 F=Px113

T~
C.180.007Z.GR
RS K7
BFERY| WALFTHRE YW, RD, BU, GR
150 — 200 mm47#2; Bk RZDADCOVTAl BK — BEAHER - f5EE 7T
35— 177 bar
R R 75 C.180.007BK. 150

10 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



Micro 180° Z23E#R B RPN E SR

RM C180-RM VFA C180-VFA
2 X 06.6
THE =
21.5
é\_‘
CIHHRHR
90.55.180
DADCO-LOK {iapiz
FA C180-FA RF C180-RF
. 50 —= :
=18 4 X 36.6
238
TR
215
9 ] 1
S — XL
HE—A CHINR
CHRIZHIR 90.55.180
90.55.180
R [ 7
TG~
C.180.007Z.RM.GR
PRI & y:
Rl YW, RD, BU, GR
AIN I Y n@ [] H ) t 7‘
ki IR e BK — B alfER - #8505 /): 35— 177 bar
FEENIEIN: A 2T R : C.180.00ZRM.BK.150
RM, FA, VFA, RF

T =k t): C180-RM

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 1



— 015
1 rpme | 7B | C | L
1.3 = IR mm +0.4
1 1 ¢C.250.007 07 49 56
1*7 f C.250.010 10 52 62
C.250.013 12.7 | 547 | 674
~R1 L «C.250.015 15 57 79
230
«C.250.025 25 67 92
C
«C.250.038 38 80 118
«C.250.050 50 92 142
C.250.063 | 63.5 | 108.5| 172
@32h11 L 4 +C.250.080 80 125 | 205
C.250.100 100 145 | 245
M6 x1 BZL40E 7 C.250.125 | 125 | 170 | 295
o HERf
Wit /1 - AR AR
YigEh | B&A | EAH
RES daN | daN bar 77 71
(bar) (daN)
B -YW 313 418 177 177 313
150 265
125 221
100 177
75 133
50 88
35 60
P=F+177 F=Px177
LAENGiR
C.250.007.GR
e K77
AFE R WAL TFE YW, RD, BU, GR
BK — BT ER - 858K
35 — 177 bar

Al i JE AT ) C.250.007ZBK. 150

12 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



RM

C250-RM FA / C250-FA VFA / C250-FA

= 60 60
2 X
06.6

40 L— 50

MR
1Xi& i T-C.250%
GRS

i
215 =
9 _
A
CHUNIA
90.55.250

iz

C250-RF SF C250-SF

T 049.5
050
03 4 X 06.

]
5 i
7
(03 ] F:C. 2507 &
HIR A

1% 3& H FC.2507
B — X = ST A

CRI4RIF

90.55.250

22 S
AN AN R
C.250.007Z.RM.GR
PR B3
o YW, RD, BU, GR
ZIN [\ u l] ’ ) i)
izl e BK — M u[ER - 55/ 35— 177 bar
ARG I i 1 JE 2T ;- C.250.00ZRM.BK.150

RM, FA, VFA, RF, SF
T 22k~ Bl: C250-RM

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 13



VA =
BERFIR IR SL.16 FR AT
9.5
i@ Faye | R C L
L mm +0.4
SL.16.010 10 70 80
r_ «SL.16.020 | 20 80 100
T SL.16.030 | 30 90 120
iz SL.16.040 40 100 | 140
«SL.16.050 | 50 110 | 160
SL.16.060 | 60 120 | 180
SL.16.070 | 70 130 | 200
i L
B otk * SL.16.080 80 140 | 220
SL.16.100 | 100 | 160 | 260
C .
M16 x 1.5 © HIERY
1
I.._I_ 214.0 H K{E
B R IRIE
SL16-JN |' o8 - ¥IgE S - AR B AR
| EH il
(bar) (daN)
180 51
150 42
M16 x 1.5 Zg f:
H &8 20 | o
L o P=F:.283 F=Px.283
N 2piR
SL.16.020. 150
FEmELE E7:
AR R WAL AT S ¥65E £ /1: 20 — 180 bar
A fa BRI N T150 bar.

14

1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




E.16 35 BHEFT M RIIBSEE

e epme | TR €L

E mm +0.4
y E.16.015 15 59 74
i B

* £.16.020 20 64 84

E.16.030 30 74 104
1 1 1 E.16.040 40 84 124
T « E.16.050 50 | 94 | 144
] i E.16.060 60 107 167
' | E.16.070 70 117 187
o — o 35
Bl e ot , * E.16.080 80 127 207
| o HikR~f
S
C DADCOWJ E.16.__ . TB2E S BHEM &
| 180 KV DI-BAK 7 A WD X35- 7047 1 .
TB4,
TB5
!
-t — 312.0
|
TB2 TB4 TB5 J:
¥y M16 x 1.5 M16 x 2 M16 x 1.5
TB2AITBAH A A TB5H A
BRIRIE
SL16-JN C45-JN4
I7.2° 5 328 o Wit - TRERN B AR
EAH |
24 24 (bar) (daN)

; | 150 42

75 21

M16 x 1.5 M16 x 2 57 16

| 20 6

—8 8 P-F- 283 F=Px.283

T~
E.16.020. TB2 150

RS j —L B

BRI, MALATER $652 FE /32 20 — 150 bar
BREUET: ——— RARE R BRINAT50 bar.

TB2. TB4FITB5
52T B18120 2 I £ TB5I{E & .

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 15



MERFIR R

i
=
Fame | TR C 1L
mm +0.4
E.24.020 20 80 100
L E.24.050 50 10 | 160
E.24.080 80 140 | 220
BiE ot M24 x 15 DADCOIf] E.24% U kMR &
' R VDI-BAK R E AIE R WDX35-7045 i
1
I
I-—-I— 2215
BR IR HItH S - WA ER BER
C90-JN2 mm— T =
(bar) (daN)
150 170
36 75 85
40 45
- 20 23
- |
Madx15 pr—" P=F+113 F=Px113
VL ——
12
. @
y 3
ANl
E.24.020. 150
FEHEE. EJ:
AIER . WALAATFE $85E £ /1 20 — 150 bar
A8 I BRI N 150 bar.

16 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



TR

BES%
RESR: £
BARSEN
(Micro 45° — Micro 250°): 177 bar
(E.16 1 E.24): 150 bar
(SL.16): 180 bar
RENR: AR
TR 4°C -71°C
BONHEE: 1.6 m/sec

&
FEAEIE RTINS T8 LB i IR AR

RT-24-A (i& ffl T E.24f1Micro 90° TB1 £l TB2)
RT-90-A (i& T+ Micro 90°
TB1 1 TB2)

IEARTE ZERT BT, AR TR

RT-l e F

RT-45 (& i -T- Micro 45° TB1, TB2, TB4 & TB5)
RT-16-B (3& T Micro 90° TB1 & TB2)
RT-16-D (& /i T SL.16)

RT-16-F (fi& /| T- E.16)

BEENMER, LMECRAYR IR,
e TR A AN A AN Sk, DU 2R AR IR SUET
AT, SR BO4139A B 15 5 1k
FARTFE R ‘_ __..,.1
B RHZHER TR e 2

RT3 A A ) PR 1 B
BRI FE D SRR 75
%, DADCOFREH L AtHF
F BT . HE2ER,

N T TR PR B R SE AR (AL S
PR A%, DADCO#Rfi
WAFEIL IR . A 2 A R
YamaME AT LIRS JE ). B

i #DADCO. BO3102AM £ /5 K.,
DADCOH L35 M i HI N &
H3AE, B RZDADCO.
WEHE RS B R 5o OBk

DADCO B &S 3 5 gk 3 IR AR s Ry, (H 2
AEEHEE 280, HEE RGUERAER, B FERLE AN
R HmAR T LR WA, HES A E T RS, Ak
FLZ{EH, 2HEB03103DERIHELE R .

DADCO 2 & F)ufs 1823 % 7182003 %8 A1H &
A 7= [IDADCOMH R AN R A ERL A . XL
St 1422 3k AT {6 il T DADCOIMINIFLEX® & Fl
. ZEERAEFHEMNEZEER.

= 145l ~ M8 x 1 =145 s [ M6
i {
1 I 1 1
=" - —e]
M6 M6

90.607.122 90.607.038

(L-122) (L-38)
Tl Y v 425k R s 1 K Sk

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 17



MERFIRTEE
5

FEAEB RS I 2 B3 IR R

FEAMBE TR

o HITIRFE AN, JeFRIRIE (< 4 bar) fi7F ZEAT 76 4= i s

ﬁﬁ)ﬁf@i%iﬁﬁiﬁﬁﬂ’ﬁﬁo RS, IR R
RE (F1)s

o AT AR AR I BE R AL S AR AN E . R
RTINS S EH o

s BRASZH, DARERTAHMBERSHE.

VI BRARSCHEANESHE. HESLLE, SEUT

FIHES DA
o fEFPUEPTE TR A MR = EPUEPRE R R H & TR AWML E A
S G Y E T (F.2).
PoE PR TSk DADCO [E 4 s
90.310.143 (CN-4) 90.315.5
15 I DADCOML I v 2% 78 S W 7] LA 78 SMSr 205
T2 R, FLEL, EBARDADCO. 1 FIDADCOJE J1 5 M a3 B g 1R 77 ._
{HH 7S . HES A EDADCOIU @
RYBREERRE S (HAREIN
w NS AR R B RS RS AR
Y M iz
RERERSRAS

i T3 &%
90.310.205

90.310.041 (CA-41)

" DADCOF ) bR #5278 24 £ (90.310.041) 590.310. 143 HLis 4 B L

z%% UM 90.315.5 1 F1 70 B 4f £ i FH b 7 AU 58 e 3m o

S, 90.310.041,4590.310.205 /% 711528, 90.310.252 4 4H. 90.310.252 S R
14#190.310.338 Pl H % 7 S A4l fE. 7K 1K T150 barf) CGA-680

T bR 28 75 < 2H 4 (90.310.041) FICGA-580its /< it i 422 th 41 e

k. L5, B RDADCO. - 5;*;?3?52 AL

WTTE IR F Z R B R R R BATHES

AL R BB K TS LR, B R TR R A 1.5 mm
EZf55, BARDADCO.

1. AR LA 5090.315.5 % /1 M &%, 2. WIR TR SRR H
JEFEARRASHE T PR THRIEEA R, £

SLAR LRSS SRR R 7T
AT A

18 90.360.4 1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




M RFIB SR

TC 5 JE T S 4 RS LA C.045:
IEIN
3.4 N-m
C.070/
C.090/
C.180/
C.250
IEIN
7-N-m

§

o B g L0 T 2
B SR T 1%

FEARMTEOL T . &R
S 1A JER T A 2 2 B

PR 2 A 22
(RM, NF, FA, RF, TB)

Wi pR, fEH Me #i
% 1 e ] 1) B <

2k FHDADCO-LOK
R, A

I F. ARIERaL  FRRESCRRZE. BFR B, BRIBSLIRZELELRN ISR PR 5 1 b
AL SEE A TRASOHE, ZWE N, HRER  FWA I RE. nIESRE
2 oy S K 45U B A F C/2, TR — AR 4R .
TG o

A IEHH 22 257~ HEEY

[
J_ 9L
__r A S

TRV IBAT K B LR RS AEMREMAZRE EERAMEETHEHES . mREmEEES R
AR R R, A8 3. UIZIETC SO Eki S EL 8 R RS v Rk, T BE T 50 7 A 45
AL e . s HIER %, eI EMEE 5.
wHEAE, RERMEWH B2 KE R,
o

ToEHPRE T BB

YT RAER,

T e AR R T

i, FEgkEE TR

7= BN 5| A

SPEREEIR . B

TR 7T B 1L 58 4%

BAT RS g

EAI . RS %

FFop AR o] (R4 5%

NZHE,

- SRR SRS B U 703 E s e e BP0 ) AR T VR 26k

Brlk, X it i
o

M GRS

1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

WAL Ay, R
PR



BRZH

BAERTE
BKFAIES
(E.16 #1 E.24): 150 bar AR S
(Micro 45° — Micro 250°): 177 bar PRI R 4°C -71°C
(SL.16): 180 bar RO 1.6 m/sec
—EER
E)’Zj(’/f?*% - 09 X 4,}*5 O ﬁ%%%E@ﬁé?f%%Z:ﬁgﬁﬁégoo/O%%m o
f é 2 o HI TR 0.5 — 1 mm [T .
e ' C.045: 3 mm o EETTAR T R
C.070: 2.5 mm . L3 b 5 A h FEL SF R R
] & 090/C.180: 2 mm Wit R E P RE, B W E
+0.4 mm C.250: 1.3 mm
C b oD (C11 %)
) 4775 (mm) SPMIR
7-16 200
il 25-38 120
| - (h11 A2 :
aDintl &5 HAL 50-63 80
H2FLM6 x 1 >80 50
@ w7 kAL SEATHUE AT RL90%
C.045/C.070: 28
C.090/180/250: 10
YRR AR 22 3

X FIREURT A AT
5, HERE K MRS
K215 x BESUE AR,

1.5 x IRGUEF

/

BUEAIF LIS LRI &

e A B F IR R
E16._ TB2| M16x15 24 12 500 Ib-in (56 N-m)
E16. TB4| M16x2 24 12 300 Ib-in (34 N-m)
E16._ TB5| M16x15 24 12 400 lIb-in (45 N-m)

SL.16 M16 x 1.5 24 20
500 Ib-in (56 N-m)
E24 M24 x 1.5 35 25
C.045_ _TB1| 5/8-11 24 200 Ib-in (23 N-m)
C.045_ TB2| M16x15 24 500 Ib-in (56 N-m)
C.045_ TB3| M16x2 35
300 Ib-in (34 N-m)
C.045_ TB4| M16x2 24
C.090. TB1 1.8 38 13
C.090. TB2| M24x15 36 13 500 lb-in (56 N-m)
C.090. .TB3| M24x15 35 13

PADCO.

43850 Plymouth Oaks Blvd. ® Plymouth, Ml e 48170 « USA
FL1E: 1.734.207.1100 1% H:1.734.207.2222 « www.dadco.net

EMBIBERBRANI S E KA R RE

BT RO

Printed in the USA

©DADCO, Inc. 2020 158 5 B R

B SRAE A P PAY 7 i B SO AT TSI AN R T 0L RO mT BUACAR ), (RSB0 (7 i ZEOR KR Dh B FL A



